



Председатель СК России провел прием военнослужащих в госпитале для ветеранов войн в Санкт-Петербурге



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин посетил госпиталь для ветеранов войн в городе Санкт-Петербурге. На встрече с участниками специальной военной операции, проходящими лечение в медицинском учреждении, присутствовали врид заместителя Председателя СК России – руководителя Главного военного следственного управления Константин Евгеньевич Корпусов, сотрудники ГВСУ СК России и военного следственного управления СК России по Западному военному округу, начальник госпиталя Максим Юрьевич Кабанов и медицинский персонал учреждения.

А.И. Бастрыкин отметил, что бойцы Вооруженных сил России проявляют невероятную отвагу и героизм, выполняя сложнейшие военные задачи. Председатель СК России поблагодарил всех присутствующих за вклад в общее дело.

«Я прибыл с подчиненными, со мной группа военных следователей Следственного комитета, чтобы мы могли откровенно поговорить о том, что вас волнует, в чем вы



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

нуждаются, какая помощь нужна. Мы уже проводили такие приемы в госпиталях в Москве и в других», - отметил глава ведомства.

А.И. Бастрыкин выслушал обращения пациентов госпиталя, ответил на их вопросы. Он заверил военнослужащих, что они всегда могут обратиться в Следственный комитет, где им будет оказано содействие. Глава ведомства подчеркнул, что в каждом субъекте работают территориальные подразделения ведомства. Затем А.И. Бастрыкин лично побеседовал с пациентами, которые сообщили о своих проблемах.

Глава СК России поручил подчиненным обобщить поступившие вопросы с целью их скорейшего решения.

К.Е. Корпусов в свою очередь отметил, что во исполнение поручения главы СК России офицеры военных следственных органов продолжают проводить ежедневные приемы военнослужащих в стенах госпиталя.

В рамках мероприятия А.И. Бастрыкин вручил военнослужащим и медперсоналу госпиталя медали «За содействие» и «Доблесть и отвага» и заверил, что Следственный комитет в рамках своей компетенции окажет всю необходимую помощь и поддержку. **«Я желаю вам всего самого лучшего. Вы – настоящие патриоты, пример для будущих поколений»,** - отметил А.И. Бастрыкин.

В рамках мероприятия в холле госпиталя для ветеранов войн также состоялся прием военнослужащих военными следователями, в ходе которого были даны устные разъяснения и приняты письменные заявления.

По инициативе военных следственных органов СК России для госпиталя приобретены кресла-коляски, средства перевязки и ухода за ранеными военнослужащими, а также лекарственные препараты.

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



18 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1817911>